

少妇下楼几分钟 饭菜被人下“迷药”

邻居小伙因手头拮据要下药抢劫 药是网上买的,可能还是假的

近日,苏州常熟某服装厂的一名女工,晚上在公司宿舍吃饭时,突然听到楼道里有人喊,说宿舍楼下有老乡找自己。女工随即下楼,却并未发现有什么人找她。当其回屋继续吃饭时,却意外发现餐桌上和饭菜里,突然出现了不少白色粉末……警方调查后发现,这些白色粉末,系住在女工对面的一名小伙投放的。而他在作案前,曾一度将自己怀孕两个月的妻子支去买鞋。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达



楼道监控拍下李某作案过程 常熟警方供图

听说有人找, 独居少妇匆忙下楼

6月25日晚7点半左右,常熟市公安局赵市派出所接到徐女士报警,徐女士在赵市某服装厂打工,她表示刚才疑似有人在她的晚饭里下药。民警随即赶到该厂宿舍区,见到了报警的徐女士。原来,现年30岁的徐女士独自一人在常熟打工,当晚她下班回到3楼宿舍,刚做好饭菜,就听见楼道里有人喊,说楼下有老乡找她。徐女士也没多想,便下了楼。匆忙之余,也就没有将宿舍门关上。

待徐女士到了楼下,并未发现有什么老乡,张望片刻,又回到宿舍继续用餐。然而此时,徐女士发现自己的餐桌上和饭菜里,不知何时出现了许多白色粉末。由于不清楚这些粉末从何而来,徐女士打电话询问了在异地工作的丈夫,丈夫让她立刻报警。

了解情况后,民警立即对这些白色粉末进行取样,展开调查。由于徐女士从3楼宿舍走到楼下再上楼,只需要几分钟的时间,警方便将下药嫌疑人的范围,放在这栋宿舍楼的员工身上。

小伙想下药抢劫, 网购的药可能是假货

然而整栋楼有几十间宿舍,并非封闭管理,无法缩小搜索范围。就在这时,徐女士告诉民警,当时喊有老乡找自己的,好像就是住在对门的李某。李某32岁,安徽蒙城人。但当民警找到李某想了解情况时,他却

矢口否认自己曾说过那样的话。

难道是徐女士判断错了声音?民警将李某带回派出所进一步调查。因为心虚,李某招认,是自己投下那些白色粉末。与此同时,宿舍楼道内的监控也被调取出来,那个趁机闯入徐女士屋内下药的身影,确实就是李某。

李某为何要下药?下的又是什么药呢?李某交代,之前一直浏览黄色网站,页面上经常弹出销售“迷药三唑仑”的广告,上面还写着人若是服用此药物,便会很快失去知觉。李某来了兴趣,动起歪脑筋,从网上花580元购来“三唑仑”。事发当晚,他以要买鞋为由,将怀孕两个月的妻子支出门,随后便在楼道内谎称有老乡找徐女士,待徐女士下楼后便冲进屋内,掏出网购的“三唑仑”,撒入徐女士的饭菜中。匆忙中,一些粉末掉落在桌上。幸亏细心的徐女士及时发现,这才没有中招。

李某称,他之所以下药,是因为“自己身体不好旷了很长时间工,且妻子怀孕待产需要钱”,手头拮据才出此下策。但徐女士表示,自己独自一人在常熟打工,屋里根本就没有值钱物件。

值得一提的是,警方将采样的白色粉末,送往苏州和上海的相关机构进行鉴定,暂未发现含有“三唑仑”成分。也就是说,李某网购的“迷药”,大概率为假货。

现代快报记者了解到,李某因涉嫌抢劫被常熟警方依法刑事拘留,现已被常熟市人民检察院批准逮捕,案件正在进一步处理中。

南京环境资源法庭“第一案”—— 非法捕捞经营鳊鱼苗,61人被公诉

快报讯(通讯员 沈法 记者 顾元森)7月15日,南京市中级人民法院受理了南京环境资源法庭挂牌运行后受理的“第一案”,该案是泰州市人民检察院以李某等61人为被告提起的生态资源损害赔偿民事公益诉讼案,该案也是法庭试行网上跨区域立案的“第一案”。

现代快报记者了解到,在南京、泰州两地法院立案窗口,省法院环境庭、立案庭及南京环境资源法庭等部门工作人员现场指导,成功实现了网上跨区域立案,为下一步江苏环境资源“9+1”审判机制的深入推进打好基础。泰州市人民检察院起诉书载明,张

某等61人或是在长江干流水域,使用禁用渔具和方法,非法捕捞鳊鱼苗;或为谋取非法利益,明知其所收购的鳊鱼苗是他人非法捕捞所得,仍多次收购并加价出售,上述行为造成长江鳊鱼资源和其他渔业资源的严重损害,致使生物多样性减少,损害了社会公共利益。

现代快报记者了解到,目前江苏省以生态功能区为单位,设立了9家环境资源审判法庭,并单独设立南京环境资源法庭,集中管辖9个生态功能区法庭所审结案件的上诉案件和全省中级法院管辖的环境资源案件。

4颗种植体恢复半口牙 现场见证当天种牙啃苹果

拨打86980851报名胡主任种植牙讲座,充100元送5000元大礼包

因为没有牙,已经十几年没啃过苹果了,如果种牙的话,真能当天“长”出新牙,当天就能啃苹果吗?很多老人在观看4颗种植体恢复半口牙直播前,对于缺牙一下子就能“长”出来感到难以置信。为让大家再次见证半口缺牙当天“重生”的“奇迹”,本周五,康贝佳集团种植牙技术总监胡华分将开展种植牙技术讲座,参加活动可以现场见证4颗种植体即刻恢复半口牙、当天啃苹果。

4颗种植体恢复半口牙 当天种牙当天就能戴牙

常规种植牙手术缺一颗一,对于半口或全口缺牙的人来说,需要植入6颗以上植体才能达到重建满口好牙的目的,修复周期也相对较长。且牙槽骨吸收严重的半口或全口缺牙人士,不仅需要的骨粉骨膜多,种植难度也相对较大。

胡华分主任擅长的ALL-ON-4即刻负重种植牙,通过特殊的倾斜式力学设计,改变了一颗牙一个承重点的受力方式,可以一颗种植体拥有多个天然承重点,所以只需植入4颗种植体就可恢复半口牙,不仅突破了常规种植牙技术对牙槽骨条件的限制,而且种牙当天就能戴上牙冠,大大缩短了治疗周期。当然,这种高难度方法,一般的口腔医生很难做到,因此目前国内只有少数的口腔机构和医生可以熟练开展此项技术。

六旬阿姨全口无牙倍显老 不植骨恢复满口牙当天啃苹果

据介绍,家住中央路今年70岁的乐阿姨就是采用4颗种植体恢复半口牙的方法重建满口好牙的。原来,阿姨50多岁时牙齿就几乎全掉光了,只能吃些稀饭、面包之类的软食。时间长了,不仅身体越来越瘦弱,健康状况也一天不如一天。儿女们商量后决定帮母亲种牙,但由于阿姨的牙槽骨萎缩严重一直没能如愿。

后来,经人介绍,儿女们带着母亲找到了

胡华分主任。胡主任在阿姨上下牙槽骨中各植入了4颗种植体,一个多小时就帮她恢复了一口好牙,当天就能啃苹果。由于减少了种植体,没有植骨,不仅减少了创伤,还省下了不少费用,让阿姨开心不已。

拨打86980851享全家看牙礼包 100元能当5000元花

除了老人的缺牙需要早日种植外,生活中大部分人多多少少都有一些口腔困扰。例如很多儿童都有龋齿情况,其实可通过全口涂氟和窝沟封闭的方式进行预防;而大部分青少年和成人都因为牙齿不齐影响美观、不敢放肆大笑,对咀嚼、口腔清洁也有很大的影响,可通过牙齿矫正重获健康美丽。

现在,拨打86980851预约仅需100元即可购买100元苏果卡+免费洁牙+免费拔牙/补牙+儿童免费窝沟封闭+种植牙抵用券+牙齿修复抵用券等价值5000元的超值家庭口腔健康大礼包,项目齐全,真正一人购买全家可用。

“老有口福”种植牙公开课 4颗植体当天恢复半口牙

时间:7月19日上午9:00

主讲:胡华分(康贝佳集团种植牙技术总监)

- ①参加活动免费送爱牙礼包
- ②预约提前到院免费拍全景片(活动当天不收费)
- ③充100元送5000元超值口腔健康大礼包
- ④恢复半口牙,仅需18800元起
- ⑤ALL-ON-4半口/全口种植8.5折优惠
- ⑥当天种牙享特价,还可砸金蛋赢千元现金券

报名电话:86980851



(宁)医广(2018)第08-15-177号广告

嫌贵干脆就偷! 大妈买20元蔬菜,顺走300元水果



警察带大妈到超市指认现场 警方供图

快报讯(通讯员 雨轩 记者 顾元森)南京一名大妈与姐姐逛超市买菜,觉得水果挺贵,她竟偷了几盒水果,打算与姐姐分享,超市工作人员发现后报了警。7月16日,现代快报记者从南京雨花台警方了解到,这名大妈已被警方处以行政拘留6天的处罚。

现代快报记者了解到,事情发生在上月底,当时雨花台派出所接到辖区内一家超市报警,称抓到了一个小偷。民警赶到现场后,超市工作人员告诉民警,当天下午,超市保安在巡查中发现,一名女顾客购物车内有几只背包,里面好像有未付钱的物品。顾客是两名50多岁的大妈,当保安要求检查背包时,两人不配合,并和保安发生了口角,于是超市工作人员报了警。

民警在现场只看到了一名穿粉色衣服的大妈,超市工作人员说,另一名大妈已经离开了。留在现场的大妈不承认自己偷了东西,民警看到购物车里有三个包,其中一个包里装的都是蔬菜,大妈理直气壮地说自己买菜付钱了,并拿出购物小票说,她付了20多

元。不过,民警打开另外两个背包发现,两大包满满都是水果,山竹、奇异果、咖喱果……民警向大妈要这些水果的购物小票,大妈变得支支吾吾。民警见状,将她带回派出所。

经询问,这名大妈姓吴,56岁,南京人。当天吴某约姐姐到超市买菜,两人在蔬菜区买了些蔬菜,当走到水果区时,吴某和姐姐议论起水果的价格,“现在的水果太贵了,这一盒奇异果要50多元?”“山竹也不便宜,这水果是没法吃了。”随后准备结账时,吴某让姐姐先出去等自己,之后她跑回水果区,装了两盒奇异果、两盒山竹和两盒咖喱果。在柜台结账后,吴某径直走出了超市,还没等下楼,便被超市保安人员拦了下来。看到保安报了警,吴某称姐姐不知情,便让姐姐先离开了。

吴某告诉民警,这几种水果太贵,自己没吃过,于是一时起了贪念,她想着每一种水果拿两份,自己留一份,回头分给姐姐一份。

经核实,这些水果金额达到300多元。最后,吴某因涉嫌盗窃,被雨花台警方依法行政拘留6天。